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Fekete  Patrícia  óriási  élményként  élte  
meg,  hogy  nemcsak  versenyezni  uta-

zott ki, hanem egy teljes hónapot dubajban 
töltött. Mint elmondta, „az Al habab istálló 
lovaival négy futamon vettem részt,  mind-
egyiket  sikeresen  teljesítettem.  Ezen  felül  
nagy élmény volt, hogy ennél az istállónál 
kint tölthettem egy teljes hónapot, részt vet-
tem  edzéseken,  betekintést  nyertem  a  
dubaji  istállók  mindennapjaiba,  és  tanul-
hattam az ottani,  nagy tempójú lovak fel-
készítéséről.  remélem,  erre  a  következő  
szezonban is lehetőségem lesz.”

Szösz  Letícia  sem vélte  úgy,  hogy a  tél  
unalmasan telt volna, hiszen – ahogy fogal-
maz – amennyire lehetett, megpróbálta ki-
használni azt, hogy míg itthon a lovaik a pi-
henőidejüket töltik, addig az arab félszigeten 
javában zajlik a szezon. Már néhány késő 
őszi versenyen is részt vehetett volna, ha az 
egyetemi tanulmányai nem akadályozták vol-
na meg benne, de „karácsony környékén már 
élhettem a lehetőségekkel, amelyek kedves 
ismerősök által voltak adottak” – mondja.

Először  december  27-én  és  december  
28-án szerepelt emirátusi versenyeken, „két 

nap, két különböző ló, két különböző istál-
ló”. Mindez gyors alkalmazkodást igényelt. 
Mind a két  versenynap a Mohammed bin  
rashid Al Maktoum sejkről elnevezett feszti-
vál  része volt,  Letícia mindkettőn 120 kilo-
méteres távra nevezett,  és mindkettőn sike-
resen körbe is  ért.  „Az első napon Ladies-
futamot tartottak, ezen az Al Asfa 3 csapat 
Adja de Mescam nevű lovát lovagoltam – 
meséli.  A  csapat  legtöbb  lova  fiatal  volt,  
akiknek a táv teljesítését tűzte ki célul a tré-
ner. Számomra ez volt a legkedvesebb az 
emirátusi  versenyek közül,  nagyon könnyű 

volt együttműködni a lányokkal.” Másnap a 
privát istállók versenye került sorra, és mivel 
az  AA3  egy  sejk-istálló,  Letícia  egy  másik  
csapatnál  lovagolt.  Ez  egy  kicsivel  gyor-
sabb  tempójú  volt,  mint  az  előző  napi,  és  
mint mesélte,  minden pillanatát élvezte an-
nak,  hogy  egy  kitűnő  származású,  lelkes  
francia lónak a nyergében lovagolhatott.

„Az előző években a téli időszak nem a 
pihenésre ment el, ugyanis Koheilan Szilaj  
nevű  lovammal  az  elmúlt  három  évben  
ilyenkor  mindig készültem a hagyományo-
san február elején megrendezett President-
kupára.  Ez  sajnos  idén  nem valósult  meg,  
viszont  adott  volt  a  lehetőség,  hogy  helyi  
lóval 160 kilométeren induljak. Néhány hét-
tel az utazás előtt azonban a rendező kény-
telen  volt  visszamondani  sokunknak  a  lo-
vaglását, mert az FEI hozott egy olyan sza-
bályt, miszerint maximum négy idegen nem-
zet tizenöt lovasa indulhat. A négy ország 
Chile,  Argentína,  uruguay  és  Portugália  
volt, velük tudták a tizenöt fős keretet a leg-
jobban  kitölteni.  Mások  rosszabbul  jártak,  
ugyanis ők télen nehéz körülmények között 
edzették a saját lovaikat, nekem pedig any-
nyiban  változott  az  utazás,  hogy  vendég-
ként voltam jelen Abu dzabiban. Ezután jött 
egy újabb lehetőség, azon a héten du baj-
ban  az  Al  Fahidi  120  kilométeres  verse-
nyen ismét az Al Aasfa 3 team egyik lová-
nak a nyergébe pattanhattam, szenvedélyes  
távlovasként  nem  hagytam  ki.  Bahida  des  
Aubepines egy fiatal ló, akinek ez volt az első 
sivatagi versenye, élveztem és hálás voltam 

a  bizalmukért,  imádok  fiatal  lovakkal  dol-
gozni”  –  osztotta  meg  a  vártnál  kalando-
sabbra sikerült történetét Szösz Letícia.

Bihari Alexandra – aki számára saját be-
vallása szerint a lovas-, illetve a lósport jelenti 
a mindent, és amikor belecsöppent a lóver-
seny  világába,  már  tudta,  hogy  az  angol  
telivérek a legvonzóbbak számára – számos 
lóversenyen vett már részt az arab térsége-
ken,  ahol,  mit  fogalmaz,  a  távlovaglásnak  
szinte már előkelőbb a kultúrája, mint a ló-
versenyzésnek.  „Eszméletlen,  hogy  milyen  
profi pályákat, istállókat húztak fel a sejkek 
a sivatag közepén. Nem beszélve az istál-
lószemélyzetről. Egy istállón belül egy nem-
zetközi csapatot fel lehetne sorakoztatni, és 
ez nemcsak az itt dolgozókra érvényes, ha-
nem a lovakra is” – mesélte, miután az F3 
istállóban  végigsétálva  Magyarországról,  
Argentínából,  Chiléből,  Franciaországból,  
uruguayból, Lengyelországból és Ausztráli-
ából érkezett lovakkal egyaránt találkozott.

Ez  természetesen a  kinti  lóversenyre  is  
igaz,  sőt  egyes  sejkeknek  több  galopp-,  
valamint távlovas istállójuk is van.

A távlovassporttal szemben – ahol egyre 
több női lovas kap lehetőséget, külön női fu-
tamokat rendeznek, és még olyan is előfor-
dulhat egy ilyen versenyen, hogy 160 indu-
ló áll starthoz – Bihari Alexandra nagy saj-
nálatára  lóversenyben  éves  szinten  egyet-
lenegy női futamot rendeznek, amiben 16 in-
duló  kap  lehetőséget.  Ez  a  futam  a  Sheik  
Fatima arablovas-világbajnokság döntő fu-
tama. Egész évben selejtezőket rendeznek 
világszerte, és csak a futamgyőztesek kerül-
hetnek be ebbe a futamba. „Igazán szeren-
csésnek érzem magam, mert távlovas- és ga-
loppversenyen is részt vehettem az Emirátu-
sokban” – mondja.

Rencsár Zita

akik a szünetet 
nem Pihenéssel 

töltötték
A  hosszúra  nyúlt  felkészülési  időszak  után  a  távlovasoknál  is  elindul  végre  a  versenyszezon,  összeállt  az  idei  
versenynaptár  is.  Az  októberi  utolsó  találkozó  óta  hosszú  idő  telt  el  mind  a  lovak,  mind  a  sportolók  számára;   
néhányan közülük azonban a téli időszakot sem pihenéssel töltötték. Bihari Alexandra, dr. Fekete Patrícia és Szösz Letícia 
az Egyesült Arab Emirátusokban télen zajló távlovasversenyek aktív résztvevői voltak, őket kérdeztük élményeikről.

itthoni start

Az országos bajnokság első forduló-
jának  szervezését  és  lebonyolítását  
Mihók Csaba, a Magyar távlovas Szö-
vetség  elnöke  vállalta  magára,  lap-
zártánk  után,  a  június  17-19-i  hétvé-
gén gyűltek össze Ostoroson a távlo-
vasok. Ezen a fordulón 20, 40, 60 és 
80 kilométeren versenyezhettek és tesz-
telhették lovaikat a hajtók és lovasok.

A  hazai  szezon  Simonpusztán  
folytatódik  július25-én,  szintén  20,  
40, 60 és 80 kilométeres távokra ír-
ják ki a versenyt. Minden érdeklődőt 
szeretettel várnak a távlovasok.

PálYázati felhívás

A legszínvonalasabb 
szabadidős 

versenysorozat 
díjáért

A  Magyar  Lovassport  Szövetség  
Szabadidős Szakága a 2020-as év-
től  lehetőséget  biztosít  az  ország  
versenysorozatai  számára  a  bemu-
tatkozásra.
2020-ban  azon  versenysorozat-szer-
vezők érdemelhetik ki a szakág elisme-
rését, akik szabálykövetően tartják a 
rendezvényeiket. A szabályok betartá-

sa mellett több versenysorozat kiemel-
kedően támogatja  a lovasok,  edzők  
fejlődését  különböző  díjazásokkal,  
különleges versenyszámokkal, képzé-
sekkel, ami külön díjazást érdemel.
Az ő utánpótlás-nevelő, és a szabad-
időlovasok  számára  hiánypótló  ál-
dozatos és lelkiismeretes munkájukat 
fogjuk díjazni és egyben megjelené-
si lehetőséget biztosítunk számukra.
továbbá várjuk a sorozatokban mű-
ködő  legsikeresebb  edzők  jelentke-
zését, illetve jelölését, hogy méltó ju-
talomban részesítsük őket is.
Kérjük a sorozatok,  illetve edzők/lo-
vasoktatók képviselőit, hogy az szlsz@ 
lovasszovetseg.hu  e-mail-címen  vagy  
Facebook-oldalunkon keresztül vegyék 
föl velünk a kapcsolatot. 
A jelentkezési határidő: 
2020. november 5.

Magyar Lovassport Szövetség 
Szabadidős Szakág

■ 1. Fekete Patrícia ❙ 2. Bihari Alexandra 
❙ 3. Szösz Letícia 
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